
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διπλή διάκριση του Γρηγόρη Αιβαζίδη στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παρα-Στίβου 

Με δύο μετάλλια στις αποσκευές του επέστρεψε ο αθλητής του Α.Ο. ΚΑΒΑΛΑ - ΑΜΕΑ Γρηγόρης 
Αϊβαζίδης από το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Πάρα-Στίβου, που πραγματοποιήθηκε στις 06 και 07 
Ιουνίου στη Θεσσαλονίκη, αποδεικνύοντας για ακόμη μία φορά την ποιότητα του ως αθλητή. 

ΧΡΥΣΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ             6,55 μ.       Σφαίρα 

ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ  15,05 μ.     Ακόντιο 

Ο Αιβαζίδης Γρηγόρης κατέκτησε την πρώτη θέση στη σφαίρα με ρίψη στα 6,55 μέτρα. Στη συνέχεια 
ανέβηκε ξανά στο βάθρο με ασημένιο στο ακόντιο στα 15,05 μέτρα, σε μία εξαιρετική συνολική 
εμφάνιση στην εθνική διοργάνωση. 

Ο σύλλογος εκφράζει τη βαθιά του ικανοποίηση και συγχαίρει θερμά τον Γρηγόρη Αϊβαζίδη για αυτή 
την εξαιρετική επίδοση, που αναδεικνύει τόσο τη δουλειά του ίδιου του αθλητή όσο και το επίπεδο 
του πάρα-αθλητισμού στην Καβάλα. 

Ευχαριστήριο 

Ο ΑΟΚ ΑμεΑ εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Αντιδήμαρχο κ. Κώστα Χατζηαναστασίου, 
καθώς και προς όλες τις ομάδες που συμμετείχαν στο Εργασιακό Πρωτάθλημα Μπάσκετ Ανδρών, ο 
τελικός του οποίου πραγματοποιήθηκε στις 6 Ιουνίου στο Κλειστό Γυμναστήριο Ποταμουδίων. 

Με πρωτοβουλία του κ. Χατζηαναστασίου και των ομάδων που συμμετείχαν στο πρωτάθλημα, 
προσφέρθηκε δωρεά προς τον σύλλογό μας, μια ιδιαίτερα σημαντική κίνηση που μας τιμά και μας 
συγκινεί. Η προσφορά αυτή αποτελεί έμπρακτη έκφραση κοινωνικής ευαισθησίας και αλληλεγγύης, 
ενώ παράλληλα ενισχύει την προσπάθεια που καταβάλλουμε καθημερινά για την ανάπτυξη του 
αθλητισμού των ατόμων με αναπηρία. 

Για εμάς, η αξία της δωρεάς δεν περιορίζεται μόνο στην υλική της διάσταση. Αποτελεί ένα ουσιαστικό 
μήνυμα στήριξης και αναγνώρισης της προσπάθειας των αθλητών μας και του έργου του συλλόγου. 
Τέτοιες πρωτοβουλίες μας δίνουν δύναμη να συνεχίζουμε με μεγαλύτερη αισιοδοξία και 
αποφασιστικότητα, ενώ παράλληλα μας γεμίζουν ελπίδα ότι όλο και περισσότεροι άνθρωποι, φορείς 
και ομάδες θα βρίσκονται στο πλευρό μας, στηρίζοντας το όραμα και την προσπάθειά μας. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την πρωτοβουλία, την προσφορά και το ενδιαφέρον που δείξατε προς 
τον ΑΟΚ ΑμεΑ. Ευχόμαστε η στήριξη αυτή να έχει συνέχεια και να αποτελέσει παράδειγμα 
προσφοράς και ευαισθησίας, ώστε να συνεχίσουμε όλοι μαζί να προάγουμε τις αξίες του αθλητισμού, 
της ισότητας, της συμπερίληψης και του σεβασμού. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, οι αθλητές και τα μέλη του ΑΟΚ ΑμεΑ  


